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84 Carnbeg Dale, Antrim, County Antrim, BT41 4RE

PRICE Offers Over £199,950

This is a superb opportunity to purchase a beautifully presented and deceptively spacious three bedroom detached
house in a quiet cul-d-sac location within the sought after Carnbeg development on the outskirts of Antrim. Finished to a
high standard both inside and out, the property boasts a stunning, contemporary style fireplace to the main living room
together with mid walnut coloured units to the kitchen with integrated oven, hob, microwave and dishwasher. Upstairs
the master bedroom benefits from a modern white ensuite facility and family bathroom off the main landing. Outside the
tarmac drive facilitates one car with access to the semi-detached garage while the open area to the side is ideal for
additional storage and provides access to the beautiful, well maintained gardens at the rear in neat lawn and circular
paved patio. Ideally positioned to benefit from the superb sun orientation, this fantastic family home can only be fully
appreciated following close internal inspection.

Early viewing strongly recommended.
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FEATURES

= Entrance hall with fully tiled floor / Staircase to first floor
/ Ground floor W/C

= Living room 142 x 13'3 with contemporary style fire
surround

® Kitchen with informal dining area / PVC double glazed
French doors to rear

= Full range of mid walnut units / Integrated oven, hob,
microwave and dishwasher

= First floor landing
® Three well proportioned bedrooms / Master with ensuite

= Bathroom with modern white suite to include feature
wash hand basin and luxury floor tiles

= PVC double glazed windows / Oil-fired central heating /
Security alarm

® Gardens to front and rear / Rear garden with circular
patio / Excellent sun orientation

® Tarmac drive to semi-detached garage

ACCOMMODATION

Composite double glazed entrance door to;

ENTRANCE HALL
Fully tiled floor. Under stairs storage. Staircase to first floor with
mahogany moulded hand rail and turned balustrade. Double radiator.

GROUND FLOOR W/C

Modern white low flush W/C and pedestal wash hand basin with
"monobloc" mixer taps and tiled splash back. Fully tiled floor. Extractor
fan. Single radiator.

LIVINGROOM

142 x 13'3 (4.32m x 4.04m)

Contemporary style polished granite fire surround, inset and hearth with
inset electric pebble effect fire. Double radiator.

KITCHEN WITH INFORMAL DINING AREA

Full range of mid walnut high and low level units with glazed display
cabinet and short chrome handles. Polished granite work surface. Inlaid 1
1/4 bowl stainless steel sink unit. Fluted drainer. Integrated four ring
halogen hob with stainless steel and glass over-head extractor fan and
stainless steel splash back. Mid-level combination oven with microwave
above. Integrated dishwasher. Fully tiled floor. Low voltage down lights.
PVC double glazed French doors to rear. Double radiator.

FIRST FLOOR LANDING
Access to loft.



BEDROOM 1
132 x 11'4 (4.0lm x 3.45m)

Dual aspect windows. Single radiator.

ENSUITE

Modern white suite comprising low flush W/C and moulded wash hand
basin with storage below. Tiled splash back. PVC paneled shower
cubicle with mixer shower. Pivot glazed door. Feature fully tiled floor.
Chrome heated towel rail.

BEDROOM 2
9'10 x 8'6 (3.00m x 2.59m)

Single radiator.

BEDROOM 3
9'9x9'8 (2.97m x 2.95m)

(max) into recess. Double doors to overstairs storage. Single radiator.

BATHROOM

9'9x 7'1 (2.97m x 2.16m)

Modern white comprising low flush W/C and moulded wash hand basin
with feature mixer taps and storage below. Floor to ceiling tiled splash
back. Panel bath with feature mixer taps and shower attachment.
'Aqualisa’ electric shower over. Glazed screen. Feature wall tiling to bath
area. Fully tiled floor. Chrome heated towel rail. Extractor fan. Hot-press
with immersion heater copper cylinder and "Willis" type immersion
heater. Shelving above.

OUTSIDE

Garden to front in neat lawn. Paved pathway and stoned display. Paved
pathway to sides. Attached oil-fired boiler house. Timber pedestrian
gate to rear garden in neat lawn and feature paved pathway to circular
patio area. 6ft timber fencing. Low level well stocked border. 7kw
Electric car charger to gable wall. Outside tap and light.

SEMI-DETATCHED GARAGE

19'11 x 9'9 (6.07m x 2.97m)

Roller shutter door. Power and light. Plumbed for washing machine.
Service door to side. Access to loft storage.

IMPORTANT NOTE TO ALL POTENTIAL
PURCHASERS;

Please note, none of the services or appliances have been tested at this
property




y Efficiency Rating

Current Potential
Very energy efficient - lower running costs
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WE KNOW WHAT IT TAKES

Talk to one of our advisers today

12 Church Street, Antrim,Co. Antrim, BT41 4BA
T: 028 9417 000
E: antrim@ mortgagel(.co.uk

Country Estates (N.I) Ltd. for themselves and the Vendors of this property whose agents are, give notice that:
These particulars do not constitute any part of an offer or contract
All statements contained in these particulars as to this property are made without responsibility on the part of Country Estates (N.I) Ltd. or the vendor
None of the statements contained in these particulars as to this property are to be relied on as statements or representations of fact
Any intending purchaser must satisfy himself or otherwise as to the correctness of the statement contained in these particulars
The vendor does not make or give, and neither Country Estates (N.I) Ltd. nor any person in their employment, has any authority to make or give

representation or warranty whatever in relation to this property. Property
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